

4<sup>th</sup> April, 2019.

REF: GDC/MSC/005/18-19/dk-maf

TO: ALL BIDDERS

Dear Sirs,

**ADDENDUM 2: CLARIFICATION** 

RE: TENDER FOR SUPPLY OF STORES CONSTRUCTION MATERIALS & RIG WORKSHOP EQUIPMENT, WELDING TOOLS AND EQUIPMENT, TOOLS & MATERIALS FOR CENTRAL WORKSHOP FOR MENENGAI GEOTHERMAL PROJECT – REFF NO. GDC/EM/NCB/018/2018-19.

In response to bidder's request for clarification, GDC wishes to respond as follows;

# **Bidders Question 1**

Specify on the actual needed flow rate of the compressor?

### **GDC** response:

2900 SCFM

## **Bidders Question 1**

Specify on the actual needed working pressure of the compressor

#### GDC response:

2175PSI

#### **Bidders Question 2**

Do we have to quote for all items in a schedule or we can quote for individual items within a schedule?

## **GDC** response:

Bidders can quote for any of the **schedules**. However, each schedule MUST be quoted in full and no partial delivery accepted. Award shall be based on the lowest evaluated price per fully completed Schedule.

NB: All other instructions remain unchanged including the tender closing date of 11<sup>th</sup> April, 2019 at 1100HRS.

Yours faithfully,

DORIS KYAKA

MANAGER, SUPPLY CHAIN

FOR: GEOTHERMAL DEVELOPMENT COMPANY